



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAZINHO**

**EDITAL Nº 004, DO CONCURSO PÚBLICO 001/2012**

**RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2012**

O **Prefeito de Carazinho**, Estado do Rio Grande do Sul, torna pública a Retificação Parcial do Edital de Concurso Público n.º 001/2012 de 03 de abril de 2012, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** no item 1.2.6, os vencimentos do cargo Médico Psiquiatra, onde se lê R\$ 2.383,01 leia-se: R\$ **4.420,50**.

***Carazinho - RS, 20 de abril de 2012.***

***Aylton Magalhães***  
*Prefeito*

Registre-se e publique-se no Painel de  
Publicações da Prefeitura:

JOSÉ MOISES MARCONDES  
Secretário da Administração  
e Controle de Orçamento